



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 2.053/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 20 de dezembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.621/19-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 23.903 /2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual o planejamento da atual Administração Municipal para o emprego dos recursos gerados com a CIP, durante o ano de 2020? Encaminhar cronograma e planejamento devido.

Resposta: Em função da demanda solicitada pelo Legislativo, Municípes e Grupo Gestor, está sendo elaborado um cronograma de projetos que será encaminhado para aprovação junto a CPFL, para atendimento, portanto, prejudicado o envio do cronograma neste momento.

2. Qual a previsão de arrecadação da CIP para o ano de 2020?

Resposta: Prejudicado.

3. Segundo as Secretarias competentes, quais as ruas e praças de Valinhos passaram por substituição de lâmpadas e acessórios para a iluminação pública, através dos recursos CIP?

Resposta: Segue em anexo, planilha com os serviços realizados até a data de 29/11/2019.

4. Segundo as Secretarias competentes, quais as ruas de Valinhos não possuem iluminação pública e que deverão ser contempladas com recursos da CIP?

Resposta: As informações estão sendo levantadas e farão parte do cronograma indicado no item 01 deste requerimento.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)

